

Datum: 29. 10. 2021

**TRGOVINSKA  
ZBORNICA SLOVENIJE®**  
Slovenian Chamber of Commerce

## **SPOROČILO ZA JAVNOST**

Dunajska cesta 167, SI-1000 Ljubljana  
t: +386 1 58 98 212, +386 1 58 98 213  
f: +386 1 58 98 219  
e: info@tzslo.si, www.tzslo.si

Matična številka: 2246473000  
ID številka za DDV: SI67994598  
Številka TRR: SI56 0313 8100 0518 803

### **TRGOVCE IN POTROŠNIKE POZIVAMO K DOSLEDNEMU SPOŠTOVANJU UKREPOV ZA ZAJEZITEV COVID-19**

**Vladni Odlok o načinu izpolnjevanja pogoja prebolewnosti, cepljenja in testiranja za zajezitev širjenja okužb z virusom SARS-CoV-2 omogoča, da so ob spoštovanju pogoja PCT, prodajalne odprte. Ker se razmere v državi v povezavi z epidemijo COVID-19 zaostrejejo, število okužb pa v zadnjih dneh hitro narašča, Trgovinska zbornica Slovenije poziva vse trgovce k doslednemu spoštovanju ukrepov za zajezitev širjenja COVID-19. Še posebej pozivamo k doslednemu preverjanju pogoja PCT v delovnih okoljih in pri potrošnikih ob vstopanju v prodajalne. Hkrati k odgovornemu ravnanju - dosledni in pravilni uporabi zaščitnih mask, razkuževanju rok, upoštevanju varnostne razdalje ter izpolnjevanju pogoja PCT – pozivamo tudi potrošnike. Z doslednim izvajanjem in spoštovanjem ukrepov lahko trgovci in potrošniki skupaj prispevamo k temu, da prodajalne ostanejo odprte. S tem bomo ohranili tudi nemoteno oskrbo prebivalcev.**

Vladni Odlok o načinu izpolnjevanja pogoja prebolewnosti, cepljenja in testiranja za zajezitev širjenja okužb z virusom SARS-CoV-2 omogoča, da so ob spoštovanju pogoja PCT prodajalne odprte. Stroka zaradi slabšanja epidemiološke slike v državi in hitrega porasta okužb s COVID-19 vse bolj poziva k ponovnemu, vsaj delnemu zaprtju javnega življenja in gospodarstva. Če bi se zgodila uveljavitev tega skrajnega ukrepa, ki si ga slovensko gospodarstvo in s tem tudi trgovinska dejavnost nikakor več ne more ponovno privoščiti, bi to lahko povzročilo veliko gospodarsko škodo in posledično zaustavitev zagona, ki ga je slovensko gospodarstvo komaj uspelo vzpostaviti po negotovem obdobju zadnjih dveh let. To bi vodilo tudi v izgubo delovnih mest.

Zato Trgovinska zbornica Slovenije vse trgovce in potrošnike ponovno poziva k doslednemu spoštovanju vseh ukrepov za zajezitev širjenja COVID-19, in sicer k:

- **doslednemu preverjanju pogoja PCT v delovnih okoljih**, vključno z vodenjem ustreznih evidenc o samotestiranju zaposlenih, **in pri potrošnikih**,
- dosledni in pravilni uporabi zaščitnih mask,
- upoštevanju varnostne razdalje,
- razkuževanju rok in delovnih površin,
- prezračevanju poslovnih prostorov,
- spodbujanju k cepljenju.

**Le z odgovornim ravnanjem in pravilnim vstopanjem v prodajalne trgovcev lahko vsi skupaj preprečimo izjemno hitro širjenje okužb s COVID-19!**

Na Trgovinski zbornici Slovenije razumemo želje in potrebe potrošnikov, da želijo opraviti nakupe blaga, še posebej v bližajočem se predprazničnem času. **Ob tem jih pozivamo in spodbujamo k doslednemu izvajanju vseh zaščitnih ukrepov in priporočil NIJZ za preprečevanje širjenja COVID-19 ter da ob obisku prodajaln predhodno predložijo dokazilo o izpolnjevanju pogoja PCT.**

***Zavedajmo se, da le odgovorno ravnanje vsakega posameznika in vseh nas skupaj lahko prepreči zaostrovanje ukrepov ter s tem ponovno zaprtje prodajaln, s čimer bi trgovskim subjektom nastala še večja in nepopravljiva gospodarska škoda, posledično pa bi bila izgubljena tudi številna delovna mesta.***

Zaradi vsega naštetega se ponovno obračamo na vse prebivalce Republike Slovenije s prošnjo in spodbudo, da ravnamo kar se da odgovorno do sebe, svojih bližnjih in drugih soljudi. Pri tem moramo dosledno spoštovati veljavne ukrepe, spodbujajmo pa tudi k cepljenju proti COVID-19. Tudi na ta način bomo skupaj prispevali k stabilnemu gospodarskemu in družbenemu okolju.

**TRGOVINSKA ZBORNICA SLOVENIJE**